

线上线下相结合方式 展现14年“蝶变”历程 生态城亮相第十九届东博会

新报讯【记者 王祖凌】日前,中新天津生态城投资开发有限公司(生态城合资公司)以线上线下相结合的方式,参加了在南宁举办的第十九届中国—东盟博览会(东博会)。

生态城合资公司的实体展区位于主题为“新加坡——星耀万里 商满寰中”的新加坡国家展台,向与会者展示了在中国和新加坡两国政府的大力支持下,生态城由一片盐碱荒滩起步,经过近14年的建设,蜕变为拥有超12万常住人口、2万家市场主体的绿色、智慧、活力之城。展区还介绍了作为中新两国合作载体,生态城主体开发商、



项目开发商和园区运营商,生态城合资公司始终致力于与政府及各方共同规划和建设生态城,并将继续推动生态城实施“生态+智慧”的双轮驱动发展战略。

此外,生态城合资公司也通过云上东博会平台,创建了生态城的专属页面,以便向大众呈现生态城的最新进展及广阔的商业发展机遇。

除了参加东博会的展览部分,生态城合资公司还参与了同期举办的多个活动,其中包括在由新加坡工商联合总会组织的线上“新加坡专题论坛”中,播放了介绍生态城最新进展的视频短片;在线上线下相结合举办的第十九届中国—东盟博览会东盟产业园区招商大会上,播放了科技园推介视频,以此吸引更多中国、新加坡及东盟企业进驻生态城。 图片由生态城合资公司提供

东疆综保区 货运飞机租赁 版图再添新军

新报讯【记者 王祖凌】日前,杭州圆通货运航空有限公司(以下简称“圆通航空”)通过在东疆综保区设立的租赁公司完成一架货运飞机引进,并以保税租赁方式交付至圆通航空。本架货机是圆通航空首架以租赁模式引进的飞机,新业务的落地开启了圆通速递有限公司(以下简称“圆通速递”)借助东疆综保区加快航空板块布局的新征程。

作为圆通速递旗下全资子公司,圆通航空机队目前有11架飞机,涵盖波音B757、B767等机型,中大型、长航程全货机引进保障其航空机型与运力结构得到进一步提升和优化。圆通速递通过自有航空网络的建立,将进一步提升快递的时效性,增强公司的市场竞争力。

对于圆通航空与东疆的首次合作,东疆海关全程给予业务指导,并联系异地海关实现委托监管,保障了飞机的顺利交付。近年来,东疆综保区通过创新业务结构和模式,深度服务租赁公司和货运航空公司,积极支持航空货运市场的发展。截至目前,已有邮政航空、顺丰航空、中州航空、京东航空、中原龙浩航空、圆通航空等多家货运航空企业通过东疆引进40余架货机以及多台发动机。

未来,东疆将持续提升创新服务水平,以“专家+管家”式的服务推动飞机租赁产业高质量发展,为稳定畅通供应链体系、支持实体经济发展贡献力量。

天津机场边检站 通关实现“零等待” 重症旅客快捷出境

新报讯【记者 王祖凌 通讯员 冯树宝 朱国颖】日前,天津机场边检站高效完成某急救航班出入境边防检查任务,保障重症旅客快捷出境治疗。

当日,某国际急救飞机由越南飞抵天津滨海国际机场,载运患重症的某外籍乘客出境治疗。该旅客患恶性肿瘤,全身多发溶质性骨转移,因病情危重,其家属申请有关急救飞行公司转运回国治疗,但全程无家属陪同。天津机场边检站在获取急救航班、机组人员及旅客信息后,立即部署专项保障工作,细化优化查验流程,派遣民警提前值守在飞机停机坪,待运送旅客的救护车抵达后,随即进行人证对照检查,为患病旅客提供“一站式”查验服务,实现通关“零等待”,保证航班以最快速度起飞出境。

据了解,针对疫情防控常态化形势下下的急救飞机勤务保障,天津机场边检站制定了针对性预案,为急救航班及出入境人员快速通关提供便利。同时,该站还配备了应急药箱,定期组织民警开展应急救助培训,以应对执勤中可能出现的旅客健康异常突发状况。 图片由机场边检站提供



新报记者 王祖凌

滨海新区公安局 应急处突队成立



新报讯【记者 王祖凌 通讯员 周重阳 闫梦男】为进一步提升公安机关服务区域经济发展、维护社会安全稳定的能力水平,日前,天津市滨海新区公安局成立应急处突队,把应急处突的尖刀作用、拳头力量延伸到基层最前沿,进一步提高街面见警率、公安威慑力和群众安全感,天津滨海公安机关应急处突力量和机制建设实现新提升。

天津市滨海新区公安局应急处突队主要由各派出所的青年干部和民警组成,秉持“平日分片包干、急用握指成拳”的理念,坚持“一警多用”。应急处突队按照地域划片分组,采取中队、分队、班组分层设置,常态化开展科目训练。遇有紧急情况,根据指令,迅速投入各项重大安保维稳任务,努力将影响社会安全稳定的各类突发案(事)件处置在早、在小、在苗头。 摄影 闫梦男

天津经开区“37℃生活馆”活动“泰”丰富

“我所在的实习单位天津掌商先机有限公司位于天津经开区核心商圈旷世国际大厦内。每天上班进入写字楼,我都会被‘37℃生活馆’的牌子所吸引。”天津掌商先机有限公司实习生白先生说,而这处吸引眼球的“红色空间”,便是天津经开区两新办建立的天津旷世国际大厦党群服务站。

近年来,天津经开区楼宇经济发展迅速,目前已拥有商业楼宇百余幢,其中重点“亿元楼”10幢,面对如此大的经济体量,如何服务楼宇企业及白领员工成为经开区打造优质营商环境的重要任务之一,对此,经开区坚持党建引领共同缔造理念,以旷世国际大厦为试点,设立“共享家”、培育“活招牌”,组建“楼委会”,打造出服务亿元楼宇的新样板。

37℃生活馆 楼宇里多了一个“共享家”

党群服务站为何取名“37℃生活馆”?因为这是最适合人类体表的温度,也是最接近心脏的温度,“有温度的品牌,才能提供有温度的服务。”经开区相关负责人说。为方便服务楼宇白领,经开区在旷世国际大厦搭建了“37℃生

活馆”,为楼宇内的企业、职工提供党员组织关系转接、教育培训、共享会议空间、四季书局、免费充电、无线网络、饮用水、急救药箱、共享雨具等服务,还成立了旷世楼宇联合党委,覆盖包括金城银行、农业银行等企业400余家。从这座楼宇里多了一个“共享家”。

企业职工的幸福 特色活动成为“活招牌”

“我还记得前段时间我们楼内利用中午的时间组织了一场音乐会,当天的精彩演出,吸引了我们驻足欣赏。没想到在楼内还能像在大剧院一样听到一场高雅的音乐会,真是大家的福音。”楼内企业职工熊女士表示,除了“初心剧场”,她还参加过“四季讲堂”“红色加油站”“行走的党课”“亲子训练营”“兴趣社团”等活动,工作变得不再枯燥,生活变得不再单一。

近日,在这座大楼里还组织了一场高端青年联谊会,当天就成功牵手了3对青年男女嘉宾,助力解决楼内单身青年关心的问题。除此之外,还有5名企业法人带头参加示范岗评选活动,200多名白领参与了“技能比武大赛”“青年联谊会”“书法绘画摄影展”“创建文明”

“捐资助学”“志愿服务”等活动,精彩纷呈的特色活动已累计服务2000多名职工,成为稳企留人的“活招牌”。

楼宇发展“一盘棋” 楼委会为企业发展解难题

天津经开区两新办还创新服务举措,组建了以楼宇“两新”书记、楼宇(物业)管理负责人、企业职工代表、指导员为主体的“楼委会”。就在前不久,因疫情影响,楼内多家企业资金周转困难,出现了经营受阻的情况,“楼委会”了解到情况后,第一时间联系到工商银行开发区分行,搭建了金融帮扶平台,现场便有三家企业达成普惠贷款意向,最终顺利为天津东方海亿机电设备工程有限公司贷款130万元,解决了该企业流动资金难题。

“楼委会”每季度召开一次例会,宣传政策法规、搭建交流平台、调解矛盾纠纷、排查安全隐患、解决发展难题等,通过为楼内企业提供党务、政务、社务、法务“四务资源”,不断优化楼宇营商环境,提升楼宇核心竞争力,构建起“共建共治共享”治理新格局,实现了楼宇发展“一盘棋”。